

距北京奥运会开幕还有 30 天

离8月8日——北京奥运会开幕的日子越来越近,全世界的目光正聚集这座千年古都。继完成圣火在世界最高峰珠穆朗玛峰传递的壮举之后,北京奥运会还有多少悬念等待揭开?这里集中了5个世人最关心的问题,并为您一一解读。

奥运倒计时一个月 五大悬念扣人心弦

悬念之①：“鸟巢”主火炬塔点火方式

点燃主火炬塔的方式是历届奥运会开幕式最受关注、同时也是最为震撼和神圣的时刻。如果说开幕式的成功举办意味着这一届奥运会成功了一半的话,那么点燃主火炬的方式则是整个开幕式的画龙点睛之笔。

据知情人士透露,对奥运会主火炬塔的点火方式进行高度保密,是历届奥运会的惯例。

北京奥运会也不例外,这个已被科技部列为国家级攻关的项目,可以毫不夸张地说,在整个奥运会开幕式中密级最高。了解这一内容的,全中国也不到10个人,据称其密级甚至比当年研究原子弹还要高。现在这个项目不仅完成了创意,实施进展也相当顺利。

悬念之②：谁是最后一棒火炬手

1996年亚特兰大奥运会,身患帕金森氏综合征的拳王阿里,以颤抖的双手点燃主火炬的画面,深深感动了无数的人。像火炬最后点燃的方式一样,最后一名火炬手也举世瞩目。这名火炬手堪称这届奥运会最有力的形象代言人。从目前的情况来看,NBA巨星、中国球员姚明是呼声极高的人选。2004年雅典奥运会火炬在北京传递时,姚明曾出任最后

一棒火炬手,他是一名被许多人看好的点燃北京奥运会主火炬的人选。有人建议更改原有计划,安排汶川大地震、南方雨雪冰冻等灾害中的幸存者和救灾英雄联手共同点燃北京奥运会的主火炬……北京奥组委执行副主席蒋效愚表示,最后一位火炬手的身份是奥运会的重要悬念之一,肯定要留到最后一刻才能揭晓。

悬念之③：奥运颁奖礼服或借鉴汉唐风格?

北京奥运会颁奖礼服征集工作也已进入倒计时,无论是专家还是老百姓均纷纷热议这一话题,为其献计献策。包括一些民间的设计团队热情空前高涨,纷纷要求奥组委将这些具有中国特色的传统服饰确定为北京2008年奥运会礼仪装备。据媒体报道,分别有

汉服、唐装、中山装等提议浮出水面,要求北京奥组委将这些具有中国特色的传统服饰确定为北京2008年奥运会礼仪装备。因此在开幕式上,中国体育代表团入场时的着装将带给观众一场怎样的视觉盛宴?所有人都在拭目以待。

悬念之④：谁来唱响北京奥运会主题歌

北京奥运会倒计时100天时,北京奥组委公布了最后一届奥运歌曲征集活动的评选结果。经过连续四届的奥运征歌,北京奥运会已征集到5万余首歌曲,其中不乏《永远的朋友》《北京欢迎你》《为生命喝彩》《Wishing Star》《超越》《点燃激情、传递梦想》《同一个世界、同一个梦想》《英雄》《梦想的光芒》

等优秀歌曲。谁将成为北京奥运会主题歌的演唱者也深受关注。中国实力派歌手孙楠是其中呼声很高的一位。孙楠在北京申奥成功后,不计任何报酬参加了每一届北京奥运会歌曲征歌颁奖晚会的演出,并且在北京奥运会倒计时500天、一周年、100天,以及各种重大庆典活动中积极参与。

悬念之⑤：中国代表团是否将名列金牌榜首位

1984年,中国体育代表团恢复在国际奥委会的合法席位后,首次参加洛杉矶奥运会时就跻身金牌榜前列。2004年雅典奥运会上,中国代表团更是以32枚金牌一举超越了俄罗斯代表团,仅比金牌第一的美国代表团少4枚金牌,而居次席。

2008年北京奥运会,坐拥天时地利人和的中国体育代表团将派出超过500名运动员参加所有项目的比赛。一时间,有传言称,中国将首次跃上奥运会金牌榜首席。但是,中国代表团是否具备了这样的实力?这需要实战来证明。

本版撰文 林峰

【写给30天的话】

出门前,再照一下镜子

离北京奥运会开幕,还有整整一个月的时间。奥运会所有的筹备工作,经过7年精心准备,目前进入了最后的读秒阶段。大改,不会再有,最多,只是在细节上再抠一抠。

就像出门前,要最后照一下镜子,洗澡换衣不可能,最多再理一下头势,整一下衣角,审视一下自己的笑容。

奥运场馆都建设好了,奥运选手的名单差不多都公布完了,奥运门票卖得所剩无几了,奥运志愿者最后阶段的培训马上开始

了,奥运选手们已经在调节心理了,奥运赞助商的活动越来越多了,奥运礼仪推广进入冲刺阶段了,奥运安保工作更紧张了……

还有一个月,让我们静下心来再好好想一想,什么地方需要改进的,什么细节需要完善的。然后,就让我们的心,随着奥运脉搏一起有力地跳动,迎接北京奥运的到来吧!



广告服务热线: 0371-63396000 67655128 刊登时间: 周一至周五

尿床——儿童健康“双重危害”

3岁以上儿童在睡眠中不自觉的尿液溢出,称为“遗尿症”。长期尿床不治疗,会给孩子带来双重危害。

第一,尿床儿童身体发育普遍比较差。尿床儿童智商比正常儿童低17-23%,表现为注意力不集中、记忆力差、精细动作不协调;身高比正常儿童低2cm-5cm,表现在牙

齿发育不好、易感冒、消化功能差、挑食、厌食等。男性成年后会出现少精、阳痿、早泄等;女性会出现月经不调、内分泌紊乱等,甚至导致不孕不育。

第二,尿床儿童易出现心理疾病。表现为脾气暴躁、孤僻、自卑、不愿与人交往,性格内向、敏感,有的孩子还因长期不能治愈

出现严重的自闭倾向,男孩还可能出现暴力行为。大部分尿床的孩子都缺乏自信心,处世能力差,焦虑、恐惧集体生活。

尿床危害大,必须引起家长注意,尿床要早治疗。

治疗尿床的专用药“蚁陈固涩口服液”是国家中药保护品种,安全无副作用。该药

在健脾和胃、益气补肾的基础上,增强膀胱括约肌的力量,刺激膀胱的发育,使尿液安全的贮存在膀胱中,有尿意时将尿感信息传递到大脑中枢神经,唤醒沉睡中的儿童自然排尿。从此再不尿床。

咨询热线: 66252099

高科技白斑病银屑病检测治疗仪器

进入我省 落户我院

我院是省市医保定点医院。省内独家巨资引进现代医学前沿,先进高科技治疗设备。①德国沃曼UVA-B型全舱遥控白癜风、银屑病治疗仪器——专治白癜风、银屑病,疗效好、作用快,1-3次即可控制发展消除症状,一疗程恢复。②过敏原检测治疗仪器——能在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、抓痕红斑、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、痤疮(又称青春痘、粉刺、遗留色斑、疤痕)等)。④新专利中药紫疗机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹、鱼鳞病。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器——专治灰指甲、手脚癣、甲营养不良、脚臭烂痒多汗。超激光液氮冷冻治疗机:专治各种病毒疣、鸡眼、脚垫、色素斑痣、纹身、腋臭、脱发斑秃、疤痕疙瘩等。⑥因特网站:沟通国内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。我院是您最理想的选择,是治疗好您皮肤病的坚强后盾保障,因为我们具备和拥有系列现代化高科技检测治疗技术设备和专治药品。

电话: 0371-63071424 63830677 省军区医院